

股指震荡整理 沪指站上年线

沪指报2219.13点,涨0.25%,房地产等板块涨幅居前

□据 金融界

昨日,前日领涨的银行股多数调整,而小盘题材品种依旧表现活跃,呈现出明显的补涨特征。受到板块轮动上涨的刺激,股指全日波动较小。

截至收盘,沪指报2219.13点,涨0.25%站上上年线,成交971.5亿元;深成指报8940.68点,涨0.55%,成交984.7亿元。行业板块方面,造纸印刷、化肥农药、食品饮料、IT、房地产等板块涨幅居前,汽车、银行等板块跌幅居前。

消息面上,泉州金改试验区总体方案出炉,掘金股受益;25日55只个股现大宗交易,东吴证券成交量居首;京广高铁昨日全线贯通,国务院发布深化电煤市场化改革的意见,相关股受益;银行设立基金公司试点范围扩大;内地将再次对地方政府性债务摸底,负债率最高达364.77%;《人民日报》发表《股指期货平抑股市大涨大跌》;住建部称明年继续限购,以稳定市场。

市场分析人士认为,昨日两市股指呈现震荡整理的特征。房地产板块依然强势不改,并且出现了扩散的迹象,即传导至高新园区等

与地产相关的板块,显示当前资金流向趋于集中化,也导致板块分化加剧。

总体上看,股指短期仍有修整的要求,不宜盲目追涨。在震荡整理的过程中,题材品种表现会相对好,不过轮动将加快。近期补涨格局依然不会变,因此操作上仍关注近期滞涨概念股,尤其是中小盘、新兴产业板块,如新材料、高铁、环保等。



绘制 吴莉莎

洛阳银行焦作分行开业

□记者 李永高 通讯员 白冰

昨日上午,焦作市银监局分局领导向洛阳银行焦作分行颁发“金融许可证”——这是该市引入的第一家城商行,也是洛阳银行继郑州、三门峡之后在河南地区的第三家异地分行。

26日,洛阳、焦作两市的市领导及金融办、人民银行、银监分局等负责人共同出席了洛阳银行焦作分行的开业庆典。

洛阳银行焦作分行位于焦作市解放区民主南路的繁华商业区,共两层2000平方米,其中1楼为营业场所。

“这是洛阳银行在河南地区的第三家异地分行,焦作分行的成立

标志着洛阳银行以黄河领域为中轴,辐射中原经济带的区域化网点布局初步形成。”据洛阳银行相关负责人介绍,此次洛阳银行入驻焦作,既是自身跨区域发展的新突破,也为两地经济金融交流合作搭建了新桥梁,将有效整合两地的金融资源,发挥地缘优势和集聚效应,加强两地的资金往来和联系。

据了解,洛阳银行成立于1997年11月28日,原名为洛阳市商业银行,经中国银监会批准,2009年3月4日,更名为洛阳银行,经过15年的发展,实现了由一家地方性银行向区域性银行的历史性跨越,综合实力居河南省城市商业银行首位,在全省城市商业银行中率先实现更名并成立异地分支机构。

商业银行设立基金管理公司 试点范围将扩大

□据 新华网

中国证监会25日宣布,近日,经国务院批准,拟再次扩大商业银行设立基金管理公司试点范围。

据介绍,中国人民银行、银监会、证监会正在积极落实商业银行设立基金管理公司试点扩大工作。证监会近期还在研究保险资产管理公司等资产管理机构开展公募基金业务有关工作,积极推动基金产品审核制度改革,鼓励

更多资金投资资本市场。证监会有关部门负责人说,此次扩大试点范围有利于继续拓宽储蓄资金向资本市场有序转化的渠道,增加机构投资者数量,促进基金行业的规范发展,同时将为商业银行探索跨界经营运作积累经验。

商业银行设立基金管理公司试点工作于2005年正式启动,先后分两批有8家商业银行设立或者参股了8家基金管理公司,试点基金管理公司发展态势良好。

德恒投资 每周资讯

我国征信业进入有法可依阶段

□新华社记者 王培伟、王宇

26日召开的国务院常务会议审议通过了《征信业管理条例(草案)》,酝酿多年的征信业法规条文终于迎来正式出台的曙光。

据悉,草案对采集、整理、保存、加工个人或企业信用信息,并向信息使用者提供的征信业务活动作了规范。草案规定由中国人民银行及其派出机构依法对征信业进行监督管理。

草案同时对从事个人征信业务的征信机构规定了较为严格的准入条件和相应的审批程序,明确了征信机构采集、保存、提供信用信息的范围和行为规范,明确了信息主体的权利。

专家指出,此次草案的出台,将令我国征信业进入有法可依的规范发展新阶段,对征信业的发展具有极大的促进作用。

“草案的通过,对我国征信业的规范和健康发展将起到非常重要的作用。”中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇表示,我国征信业发展已经有不短的时间,但离经济社会的发展需求依然有不小的距离,急需相关的法律法规对其发展进行明确规范。

近年来,随着我国市场经济的发展和社会信用体系建设的推进,信用信息在经济发展和建设中的价值和作用正逐步显现出来。信用作为企业和个人的“经济身份证”也日益受到企业和个人所

重视。中国人民银行的统计数据显示,截至2011年年底,人民银行全国统一的征信系统中,个人征信系统收录自然人数约8亿人,全年累计查询次数达2.4亿次;企业征信系统收录企业及其他组织共计1800万户,全年累计查询次数达6930万次。

专家表示,下一步,条例的相关配套措施有待加快制定和推出。

杠杆基金飙升 信诚500B:17个交易日涨幅超60%

□据 凤凰网

据悉,在12月3日到12月25日,17个交易日的时间内,信诚500B、信诚沪深300B等杠杆基金,位列杠杆基金涨幅前三名。尤其是信诚500B在即将触及折算点时,掉头向上,以60.27%的涨幅引领杠杆基金。

作为同时有2只产品跻身涨幅榜前三的基金公司,信诚基金成为此轮市场反弹的最大热点。据悉,信诚中证500B从12月4日的盘中最低单位交易价格0.258元

一路飙升,25日高点见0.476元,比4日盘中低点高74.66%,特别是在12月5日和14日的两次暴涨中都出现涨停,按收盘涨幅计算,这17个交易日涨幅也达60.27%。而信诚旗下的另一只分级基金信诚沪深300B也以45.27%的涨幅位列第三。

此外,wind数据统计,信诚中证500B溢价率不断攀升,从12月4日的9.81%,一路冲刺,12月25日达到28.93%,且25日信诚500B成交额4.36亿元,创上市以来新高,受到投资者热捧。

名家声音

牛刀:危机爆发前资本大鳄先出逃

□据 金融界

黄金作为一种特殊的资产,不断受到投机资金的攻击,这已为历史所记载。然而,在当今世界,货币战争风起云涌之际,炒黄金也成为必然,能够把黄金价格从每盎司389美元拉起来,就绝对不是小资金,只有能驾驭全球资本市场的金融寡头才有如此之大的力量和号召力,会吸引无数投机资金涌入,但是,最终会导致崩溃。也就

是说,一旦黄金上涨的空间被市场锁死,那么,金融寡头会是第一个跑路的,而且在跑路的过程中一定会拉高出货,那些吹鼓手便会一味唱多。比方说高盛,今年5月声称,年底黄金收盘价会达到1848美元。结果如何,年底收盘价一定会跌破1600美元。

2008年的国际原油价格一路飙升,高盛在出逃前,首席分析师默提在当年7月11日出示报告,说国际原油价格年终会突破200美

元,当天的原油价格是147美元,结果如何,从147美元单边下跌到36美元。

无论是黄金还是原油,危机爆发,资本大鳄都遵循一个模式。在中国楼市也是如此。

昨日金价

简评

昨日国际金价小幅走低。西方国家隔夜进入圣诞节假期,多数市场休市,令国际金价维持横盘形态,市场交投清淡。美国经济前景仍面临“财政悬崖”威胁。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust截至12月24日的黄金持仓量为1350.82吨。

宝玺黄金

投资金条售价 343.50元/克

工艺金条售价 353.50元/克

黄金回购价 按照AU9999实时金价

国际黄金16点报 1657.40美元/盎司